

मोदी - 3.0

मैं, नरेंद्र दामोदर दास मोदी....



नयी दिल्ली/एजेंसी

लोकसभा चुनाव का परिणाम बीते मंगलवार (4 जून) को आ गया है, जिसमें एनडीए की सरकार को 292 सीटें मिली तो वहीं, दूसरी ओर इंडिया गठबंधन को 234 सीटें मिली हैं। भाजपा को अकेले दम पर तो बहुमत नहीं मिला है लेकिन सहयोगी दलों की मदद के साथ पीएम मोदी तीसरी बार दश के प्रधानमंत्री बनने जा रहे हैं। पीएम मोदी ने राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू को अपना इस्तीफा सौंप दिया है।

कब है मोदी का शपथ ग्रहण समारोह

» एनडीए की तरफ से सर्वसम्मति से नरेंद्र मोदी को अपना नेता चुन लिया गया है, इसके साथ ही सरकार गठन और शपथ ग्रहण समारोह की तैयारियां तेज हो गई हैं। पीएम मोदी के शपथ ग्रहण समारोह की तारीख 8 जून से बदलकर अब 9 जून हो गई है। 9 जून को कार्यवाहक प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की एक बार फिर से पीएम पद के लिए शपथ लेंगे और देश की बागडोर को संभालेंगे।

शपथ ग्रहण में मोदी ने किसे बुलाया

» श्रीलंका के राष्ट्रपति रानिल विक्रमसिंघे के कार्यालय के मीडिया प्रभाग ने बताया कि मोदी ने उन्हें शपथ ग्रहण समारोह में आमंत्रित किया है। मोदी ने बांग्लादेश की प्रधानमंत्री शेख हसीना से भी फोन पर बातचीत की है। राजनयिक सूत्रों ने बताया कि फोन पर बातचीत के दौरान मोदी ने हसीना को अपने शपथ ग्रहण समारोह में शामिल होने का निमंत्रण दिया और उन्होंने इसे स्वीकार कर लिया। सूत्रों ने बताया कि नेपाल के प्रधानमंत्री पुष्प कमल देहल 'प्रचंड', भूटान के प्रधानमंत्री शेरींग तोग्मे और मॉरीशस के प्रधानमंत्री प्रविंद जगन्नाथ को भी मोदी के शपथ ग्रहण समारोह में आमंत्रित किया जाएगा। मोदी ने 'प्रचंड' से भी फोन पर बातचीत की है।

कहां होगा शपथ ग्रहण समारोह?

» सूत्रों की माने तो 9 जून को नई सरकार का शपथ ग्रहण समारोह राष्ट्रपति भवन के फोरकोर्ट में होने की संभावना है, यही पर मोदी सरकार के तीसरे कार्यकाल का शपथ ग्रहण समारोह होगा। शपथ ग्रहण समारोह को भव्य बनाने की तैयारियां शुरू हो चुकी हैं। इसको लेकर राष्ट्रपति भवन में बैठकों का दौर लगातार जारी है। अभी तक इस मामले में कोई आधिकारिक पुष्टि नहीं हुई है।

उत्कृष्ट एवं सराहनीय कार्य करने वाले पांच पुलिसकर्मियों को 'कानिस्टेबल ऑफ दी मंथ' के अवार्ड से सम्मानित

जयपुर पुलिस कमिश्नर बीजू जॉर्ज जोसफ ने सर्वोत्तम पुलिस सेवा को अंजाम देने वाले पुलिस कर्मियों की हौसला अफजाई



चमकता राजस्थान

जयपुर। जयपुर पुलिस आयुक्त बीजू जॉर्ज जोसफ ने गुरुवार को पुलिस आयुक्तालय में उत्कृष्ट, सराहनीय, मेहनत, लगन एवं समर्पण से कार्य करने वाले पांच पुलिसकर्मियों को 'कानिस्टेबल ऑफ दी मंथ' के अवार्ड से सम्मानित किया। आयुक्त बीजू जॉर्ज जोसफ ने बताया कि पुलिस का ध्येय वाक्य आमजन में विश्वास- अपराधियों में भय की भावना जनता में साकार हो इसके लिए जयपुर पुलिस लगातार प्रयासरत है। उन्होंने बताया कि कानिस्टेबल ऑफ दी मंथ पुरस्कार से पुलिसकर्मियों के मनोबल में बढ़ोतरी के साथ-साथ पुलिसकर्मी बेहतर व सराहनीय कार्य करने के प्रेरित होंगे। कानिस्टेबल ऑफ दी मंथ अवार्ड की शुरुवात मार्च माह से की गयी थी। जिला पश्चिम के ममता जाट कानि० 11491 साईबर सेल, पश्चिम जयपुर में परिवारी के साथ साईबर ठगी होने पर कड़ी मेहनत

कर परिवारी के रूपये रूकवाये तथा कानूनी कार्यवाही कर परिवारी के खाते में रिफण्ड कराने का विशेष कार्य किया। जिला उत्तर के विजय कुमार कानि. 10032 पुलिस थाना माणक चौक के द्वारा फर्जी पुलिसकर्मी बनकर शहरवासियों के साथ ठगी करने वाली ईरानी गैंग को गिरफ्तार करवाने में विशेष योगदान दिया। जिला पूर्व के गौरव सोलंकी कानि. 9931 कार्यालय तकनीकी शाखा, पूर्व जयपुर के द्वारा मजदूरी हेतु आये दम्पती का 9 माह का बच्चा अपहरण होने पर अपहृत बालक को कड़ी मेहनत कर तकनीकी सहायता से दस्तयाब करवाने का विशेष सराहनीय कार्य किया। मनोज कुमार कानि. 4460 यातायात शाखा के द्वारा हज यात्रा ड्यूटी के बाद घर जाते समय टॉक पाटक के पास दो व्यक्ति रोड पर दुर्घटनाग्रस्त होकर पड़े थे जिनको ऑटो रिक्शा से एस.एम.एस. अस्पताल ट्रोमा सेक्टर में भर्ती करवा कर परिजनों को सूचित कर अस्पताल बुलाने का सराहनीय कार्य किया।

जयपुर ग्रामीण से भाजपा सांसद राव राजेन्द्र को विजयी बनाने में झोटवाड़ा मण्डल पूरब ने दिया अहम योगदान



चमकता राजस्थान

जयपुर। जयपुर ग्रामीण लोकसभा भारतीय जनता पार्टी के प्रत्याशी राव राजेंद्र सिंह की जीत में भाजपा झोटवाड़ा मंडल पूरब का महत्वपूर्ण योगदान रहा। भाजपा मंडल झोटवाड़ा पूरब से भारतीय जनता पार्टी के प्रत्याशी को 12925 वोटों की लीड दिलवाई। मंडल अध्यक्ष शंकर यादव एवम मंडल की समस्त कार्यकारणी सहित सभी शक्ति केंद्र संयोजक, बृथ अध्यक्ष, मोर्चों के अध्यक्ष व सभी कार्यकर्ताओं एवम मतदाताओं

को कर्नल राज्यवर्धन सिंह राठौर विधायक झोटवाड़ा एवम कैबिनेट मंत्री ने धन्यवाद दिया। भारतीय जनता पार्टी को मजबूत बनाने में महत्वपूर्ण योगदान सभी कार्यकर्ताओं को कार्यकर्ताओं को मंडल अध्यक्ष शंकर यादव ने भी धन्यवाद देते हुए आभार प्रकट किया। भारतीय जनता पार्टी के समस्त मंडल के कार्यकर्ताओं एवं मतदाताओं भविष्य में भी दिन रात एक कर भारतीय जनता पार्टी और मोदी जी के विजन को हम सब मिलकर आगे इसी प्रकार से कार्य निरंतर करते रहेंगे।

नेता प्रतिपक्ष टीकाराम जूली की कार का दौसा एक्सीडेंट, एयरबैग खुलने से बाल-बाल बचे

अचानक सामने से नील गाय के आने से हुआ हादसा, हाथ में फ्रेक्चर



चमकता राजस्थान

जयपुर। (खलील कुरैशी) राजस्थान विधानसभा के नेता प्रतिपक्ष और कांग्रेस नेता टीकाराम जूली बुधवार रात सड़क हादसे में घायल हो गए। उनकी गाड़ी एक नील गाय से टकरा गई जिसके बाद वे हादसा हुआ। हादसे में नेता प्रतिपक्ष टीकाराम जूली गंभीर रूप से घायल हो गए थे। उन्हें इलाज के लिए जिला अस्पताल लाया गया। उनके हाथ में फ्रेक्चर की खबर है। नेता प्रतिपक्ष के हादसे की सूचना मिलने के बाद दौसा से नवनिर्वाचित सांसद मुगरीलाल मोना सहित कई कांग्रेसी नेता भी जिला अस्पताल में पहुंचकर उनका हालचाल जाना। पुलिस के

अनुसार हादसे के वक्त नेता प्रतिपक्ष के साथ कार में बहरोड़ से पूर्व विधायक बलजीत यादव भी साथ में मौजूद थे। दरअसल, अलवर में कांग्रेस कार्यकर्ताओं की मीटिंग में बुधवार को पूर्व विधायक बलजीत यादव ने कांग्रेस की सदस्यता ग्रहण की थी। ऐसे में मीटिंग के बाद नेता प्रतिपक्ष जूली पूर्व विधायक बलजीत यादव के साथ अलवर से वाया दौसा जयपुर जा रहे थे। दौसा के सदर थाना प्रभारी सोहन लाल ने बताया कि नेता प्रतिपक्ष की गाड़ी का हादसा रोड पर नीलगाय के आने से हुआ है। जिस वक्त हादसा हुआ, उस दौरान बहरोड़ से पूर्व विधायक बलजीत यादव सहित कुछ कांग्रेस नेता भी नेता प्रतिपक्ष जूली के साथ गाड़ी में मौजूद थे, लेकिन उन्हें चोट नहीं आई है। वहीं नेता प्रतिपक्ष को हादसे के बाद जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है। जहां उनका उपचार किया गया। पुलिस के अनुसार हादसे के बाद कार के एयरबैग खुलने से कार में सवार नेता प्रतिपक्ष जूली सहित बहरोड़ से पूर्व विधायक बलजीत यादव और अन्य नेता बाल-बाल बच गए। फ्रैक्चर के आगे आ गई नीलगाय नेशनल हाइवे 21 से जयपुर जाते समय जिले के सदर थाना क्षेत्र के भांडारेज के पास नेता प्रतिपक्ष की गाड़ी के आगे अचानक से नील गाय आ गई। ऐसे में अचानक से नील गाय रोड पर आने से चालक संतुलन खो बैठा जिससे नेता प्रतिपक्ष टीकाराम जूली की कार दुर्घटनाग्रस्त हो गई।

यूपी में कांग्रेस की जीत पर प्रियंका ने जनता और कार्यकर्ताओं का किया धन्यवाद बोलीं- 'मुकदमों, जेल से डरकर भागे कई नेता, आपने दिखाई हिम्मत..



पटना/एजेंसी

कांग्रेस की महासचिव प्रियंका गांधी वाड़ा ने लोकसभा चुनाव में उत्तर प्रदेश में अपनी पार्टी के प्रदर्शन के लिए जनता और कार्यकर्ताओं को धन्यवाद देते हुए गुरुवार को कहा कि अजयम ने आज की राजनीति में एक पुराना आदर्श फिर से स्थापित किया है। प्रियंका ने सोशल मीडिया मंच 'एक्स' पर पोस्ट किए गए संदेश में कहा कि उग्र कांग्रेस के मेरे सभी साथियों को मेरा सलाम। मैंने आपको धूप और धूल में कड़ी मेहनत करते हुए देखा, आप झुके नहीं, आप रुके नहीं, कठिन से

कठिन दौर में आपने लड़ने की हिम्मत दिखाई। आपको प्रताड़ित किया गया, आप पर फर्जी मुकदमे लगाये गये, जेल में डाला गया, बार-बार नजरबंद किया गया, मगर आप डरे नहीं। कई नेता डर के चले गये, आप टिके रहे। उन्होंने इसी संदेश में कहा कि मुझे गर्व है आप पर और उत्तर प्रदेश की जागरूक जनता पर, जिसने इस देश को गहराई और सच्चाई को समझा और हमारे संविधान को बचाने का ठोस संदेश पूरे भारत को दिया। सूत्रों से मिली जानकारी के मुताबिक, कांग्रेस महासचिव ने आगे कहा कि आपने आज की

राजनीति में एक पुराना आदर्श फिर से स्थापित किया है कि जनता के मुद्दे सर्वोपरि हैं, इनको नकारने की कोशिश नहीं होती है। चुनाव जनता का है, जनता ही लड़ती है, जनता ही जीतती है। कांग्रेस ने पिछले दिनों संपन्न हुए लोकसभा चुनाव में उत्तर प्रदेश में 17 सीट पर चुनाव लड़ा था जिनमें से उसे 6 सीट पर कामयाबी मिली जबकि 11 पर वह दूसरे स्थान पर रही। वर्ष 2019 में हुए पिछले लोकसभा चुनाव में उत्तर प्रदेश में मात्र एक सीट जीतने वाली कांग्रेस के लिए इस बार के नतीजे बड़ी कामयाबी के तौर पर देखे जा रहे हैं।



